



**ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ**  
Московского Патриархата

## **Представитель Русской Церкви принял участие в праздновании 30-летия Отдела экуменических связей и развития Антиохийского Патриархата**



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.11.2024.** 8 ноября по приглашению Патриарха Антиохийского и всего Востока Иоанна X представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцев) принял участие в праздновании 30-летия со дня основания Отдела экуменических связей и развития Антиохийского Патриархата, которое проходило в дамасском Театре оперы.

Среди гостей праздника были: митрополит Хамийский Николай, митрополит Алеппский и Александреттский Ефрем, митрополит Хомский Григорий, епископ Ларисский Моисей, епископ Дарайский Моисей, епископ Иеропольский Арсений, епископ Сергиопольский Иоанн, епископ Босрийский Антоний, епископ Селевкийский Роман, главный секретарь Священного Синода, духовенство и верующие Антиохийской Православной Церкви; апостольский нунций кардинал Марио Дзенари, второй секретарь Посольства Российской Федерации в Сирии О.А. Попков,

директор Центра реабилитации и протезирования при Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске д-р Хассан Насралла, послы ряда стран, представители других Церквей, члены дипломатических миссий, общественных международных и местных организаций.

Во время торжественного акта состоялась презентация работы Отдела за тридцать лет его существования, после чего Патриарший хор исполнил ряд произведений социально-патриотического содержания, а также выступил с театральной постановкой о работе Отдела, **сообщает** сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске.

От имени Блаженнейшего Патриарха Иоанна гостей приветствовал митрополит Алеппский и Александреттский Ефрем. В своей речи он отметил важную роль Церкви в решении гуманитарных вопросов, поблагодарив всех партнеров за оказываемую поддержку.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92481/>